
Ορισπκά οτη Βουλή έως τον Οκτώβριο ο νέος εκλογικός νόμος

Αποφασισμένος να καταθέσει στη Βουλή 
τον νέο εκλογικό νόμο μέχρι τον προσεχή 
Οκτώβριο, προκειμένου τον επόμενο μήνα να 

έχει ψηφιστεί ήδη από τη Βουλή, φέρεται ο 
πρωθυπουργός κ. Κ. Σημίτης.

Την ίδια στιγμή, ωστόσο, γίνεται δέκτης του 
προβληματισμού που αναπτύσσεται στις τάξεις 
της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΠΑΣΟΚ, 
κυρίως για την καθιέρωση της διπλής κάλπης 
και της λίστας στις περιφέρειες.

Το συμπέρασμα αυτό προκύπτει από τη χθε
σινή σύσκεψη στη Βουλή, υπό τον κ. Σημίτη με 
τη συμμετοχή του υπουργού Επικράτειας κ. Αλ. 
Ακριβάκη, του γραμματέα της Κ.Ο. κ. Ν. ΛεΒο- 
γιάννη και του γραμματέα του Υπουργικού Συμ
βουλίου κ. Σ,Κοσμίδη, παρουσία του γραμματέα

> Αποφασισμένος ο πρωθυπουργός αν και γίνεται δέκτης των προ
βληματισμών των βουλευτών, για τη διπλή κάλπη και τη λίστα

του κόμματος κ. Μ.Χρυσοχόίδη.0 πρωθυπουρ
γός, ταυτόχρονα, εμμένει αυστηρά στην απόφα
ση για την κατάθεση μέχρι την 15η Σεπτεμβρίου 
των δηλώσεων με τις χρηματιστηριακές συναλ
λαγές των βουλευτών (ήδη έχουν συγκεντρω
θεί 40), καθώς θεωρεί ότι όχι μόνο ακυρώνει 
αποτελεσματικά την επίθεση λάσπης που εξα
πέλυσε η ΝΔ με όχημα τη Σοφοκλεους, αλλά, 
προωθεί τη διαφάνεια στο πολιτικό σύστημα.

Αποφασίστηκε να ξαναρχίσει ο κ. Σημίτης 
τις επαφές με ομάδες Βουλευτών και να συνα
ντηθεί προσεχώς με το προεδρείο τη^ Κ·Ο., 

ενώ, παράλληλα, εξετάζεται η δυνατότητα να 
συνεδριάσει διευρυμένος ο ΚΤΕ, με την παρου
σία του γραμματέα του κόμματος κ. Μ. Χρυσο- 
χόίδη.

Ο Κ. Σημίτης αναγνώρισε στους συνομιλη
τές του ότι εξαρχής δεν υπήρχε τίποτε αδια
πραγμάτευτο στις προτάσεις - Σκανδαλίδη, 
αλλά υπογράμμισε κατηγορηματικά ότι ο νόμος 
θα κατατεθεί στη Βουλή τον προσεχή Οκτώ
βριο, ανεξάρτητα απόχην κατάληξη του διακομ
ματικού διαλόγου και την τελική μορφή του και 
αφού προηγουμένως συγκληθεί η Κ.Ο. του 

ΠΑΣΟΚ. Οι συνομιλητές του πρωθυπουργού, 
διαβεβαίωναν, μετά το πέρας της χθεσινής 
σύσκεψης στη Βουλή, όη το θέμα του πρώην 
υπουργού κ. Θ. Πάγκαλου δεν τέθηκε παρά 
ακροθιγώς.

Τα ίδια κυβερνητικά αλλά και κοινοΒου- 
λευακά στελέχη υποσπιρίζουν ότι ο χειρισμός 
της «υπόθεσης Πάγκαλου» είναι ζήτημα που 
ανάγεται στην αποκλειστική αρμοδιότητα του 
πρωθυπουργού. Ενδευτπκή, άλλωστε, είναι η 
στάση του κυβερνητικού εκπροσώπου, κ. Χρ. 
Πρωτόπαπα, ο οποίος παρά τον καταιγισμό 
ερωτήσεων που δέχθηκε στη χθεσινή ενημέ
ρωση των συντακτών απέφυγε να προΒεί σε 
οποιοδιίποτε σχόλιο.
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